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ВВЕДЕНИЕ

Задания к контрольной работе составлены в соответствии с программой по курсу «Экономика». Целью работы является закрепление теоретических знаний, полученных при изучении курса, а также приобретение практических навыков.

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ КОНТРОЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ

Перед выполнением заданий необходимо ознакомится с программой по предмету «Экономика», а также со списком предлагаемой учебной литературы.

Контрольная работа составлена в 10 вариантах.

В каждом варианте студентам предлагается выполнить 5 текстовых заданий и решить 5 задач. РЕШАЯ ЗАДАЧИ, НЕОБХОДИМО СДЕЛАТЬ АРИФМЕТИЧЕСКИЕ РАСЧЕТЫ, ВЫПОЛНИТЬ ГРАФИЧЕСКИЕ ПОСТРОЕНИЯ И СДЕЛАТЬ ВЫВОДЫ, ОТРАЖАЮЩИЕ СУТЬ РАССМАТРИВАЕМЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ И ЯВЛЕНИЙ.

Все задания составлены исходя из содержания учебной программы по предмету «Экономика».

Каждое правильно выполненное тестовое задание оценивается в 1 балл. Максимальное количество баллов за задачу – 4. Контрольная работа считается выполненной, если общее количество баллов 20 и более.

При количестве баллов меньше 20 контрольная работа не засчитывается и возвращается обучаемому для дальнейшей работы. В случае повторного невыполнения работы дается новый вариант задания. Обе работы должны быть возвращены в институт.

В конце работы необходимо указать используемую литературу, поставить дату выполнения. Работа должна быть подписана. 

Контрольная работа оформляется в соответствии с требованиями «Общих методических указаний по выполнению и оформлению домашней контрольной работы студентами-заочниками»

Выбор варианта зависит от первой буквы фамилии. 
	Начальная буква фамилии
	Вариант задания

	А, Е, Л, 
	Первый

	Д, К. П, 
	Второй

	Б, Ж, , Ш
	Третий

	С, Ц, Ю ,
	Четвертый

	В, З, Ч
	Пятый

	Н ,Т,
	Шестой 

	Г, И, О
	Седьмой 

	М, У
	Восьмой 

	Р, Х, Э
	Девятый 

	Ф, Щ, Я
	Десятый 


КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ДОЛЖНА БЫТЬ СДАНА НЕ ПОЗДНЕЕ ЧЕМ ЗА НЕДЕЛЮ ДО СЕССИИ, В ВРЕМЯ КОТОРОЙ БУДЕТ ЭКЗАМЕН ПО ЭКОНОМИКЕ. А ТАКЖЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В УЧЕБНОМ УПРАВЛЕНИИ.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ЯВЛЯЕТСЯ ДОПУСКОМ К ЭКЗАМЕНУ.

ВАРИАНТ 1
Задачи

1. Инженер тратит на поиск нужных продуктов питания – качественных и дешевых – 30 ч. в месяц. Если бы он покупал первые попавшиеся качественные продукты, то тратил бы денег на 25 % больше. Инженер может работать 8 ч. ежедневно, а в месяце 30 дней. При окладе 2000 руб. в месяц, который он получает в любом случае, и возможности зарабатывать дополнительно в час 15 р. он считает трату времени на поиск продуктов рациональной. Покупку первых попавшихся продуктов инженер считает нерациональной. Найти минимальную стоимость «продуктовой корзины» инженера в режиме экономии. 

2. Покажите как влияет уменьшение дохода на положение кривых спроса на товары А,Б,В, если известно, что коэффициент эластичности спроса по доходу для них составляет соответственно 1,7; -0,8; 0. К каким группам благ они относятся? 
3. Предположим, что кривая спроса описывается уравнением Qd = 70 – 2P, а кривая предложения – уравнением Qs =  10 + Р. Правительство ввело налог на потребителей в размере 9 у.е. за единицу. Определите: 

1) как изменятся равновесные цена и объем продукции;

2) каков доход государства от введения этого налога;

3) в какой степени пострадают от введения этого налога производители.

4. В стране проживает 29 человек, работающих по контракту, 18 пенсионеров, 20 школьников, 3 инвалида; 8 человек находятся в оплачиваемом отпуске; 15 студентов; 5 артистов; 6 неработающих, но ищущих работу; 2 тунеядца и 4 бомжа. Вычислить уровень безработицы.

5. Предположим, что в стране с закрытой экономикой потребляется только два продукта: яблоки и апельсины. Яблоки стоили 0,5 в 1982 г. и 1 в 1990 г., а апельсины стоили 1 в 1982 г. и 0,5 в 1990 г. Если в 1982 г. было куплено 10 яблок и 5 апельсинов, а в 1990 г. – 5 яблок и 10 апельсинов. Определите индекс потребительских цен для 1990 г. (если принять 1982 г. за базовый

Тест
1. Нормативная экономика занимается:

А) исследованием фактов, процессов, явлений с целью выявления их сущности;

Б) выявлением взаимосвязи между экономическими процессами и явлениями;

В) определением взаимосвязей между природой и обществом;

Г) использованием экономических законов и принципов при решении определенных социально-экономических задач.

2. Укажите, какие ценные бумаги относятся к долевым и свидетельствуют об инвестировании капитала:

А) акции;

Б) облигации;

В) векселя;

Г) закладные;

Д) все перечисленное.

3. Товарное обращение характеризуется следующей формой обмена:

А) Т – Т;

Б) Д – Т – Д;

В) Т – Д – Т;

Г) Д – Д’

4. На рынке совершенной конкуренции предприятие:

А) выпускает уникальные товары;

Б) вступает в неценовую конкуренцию;

В) руководствуется ценой равновесия;

Г) частично контролирует цены.

5. Тайный или молчаливый сговор между предприятиями невозможен, если:

А) существуют высокие барьеры вступления в отрасль новых предприятий;

Б) налицо процесс централизации капитала;

В) число предприятий возрастает;

Г) имеются одинаковые условия спроса и издержек.

